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Tisztelt Képviselő-testület!

A Kiss Mária Hortensia Honismereti Kör tagsága köszöni a szeptemberi honismereti nap 
előkészítését, a kastélytorony takarítását, nyitva tartásának lehetőségét. 
Ugyanígy tolmácsolom köszönetét a kör tagságának a képviselő-testület meghívásáért a 
Rónay-kúriába. Kellemes volt a beszélgetés, a rendezvény.

Valamint tájékoztatjuk a képviselő-testületet, hogy a meghirdetett kosárkötő tanfolyamunk 
újra beindult 11 fővel, Olasz István kismester irányításával. A vesszőt a honismereti kör 
bocsátja a tanulók rendelkezésére. Az Önkormányzat, a művelődési házban pedig a helyet 
biztosítja számukra.
Fontosnak tartjuk a hagyományos kismesterségek továbbélését. 
November 30-án adventnyitás lesz az idén is, aranykapu vásár. Az önkormányzat és az 
intézmények, civil szervezetek együttműködése az idén is megvalósítja ezt a rendezvényt. 
Az adventi koszorút felállítjuk az idén is, még fenyőágakat nem találtunk ehhez, de 
igyekszünk.
Decemberben jótékonyságra hívjuk a község lakosságát, és az ajándékokat kis ünnepség 
keretében szeretnénk átadni a rászorultaknak a Család és Gyermekvédelmi Szolgálattal 
együtt.

Kérjük három dologban az Önkormányzat segítségét, támogatását. 
A Helytörténeti Gyűjteményben, a pincében sokak támogatásával sikerült egy kovácsműhelyt 
létrehoznunk. A jól láthatósághoz viszont szükség lenne legalább még egy neon világítótest 
feltételére. Kérjük a lebonyolításban, tervezésben a segítséget.

A másik dolog a nyomtatási feladatokhoz kapcsolódik. A honismereti kör számára is, de a 
község más civil szervezeteinek is rengeteg nyomtatási feladata van: plakátok, szóróanyagok. 
A művelődési házban lévő nyomtató kapacitása ehhez nem igazán elegendő. Mi, a kör is 
áldozna erre valamennyi összeget, hogy ez megnyugtató legyen. Kérdésünk: lehetne-e ez 
ügyben valamit tenni? Érdemes-e ezzel foglalkozni? Vagy más lehetőségeket keressünk?

A harmadik az évi kártyanaptár-sorozat kibocsátása a lakosság részére. Az idén is válogattunk 
ehhez képeket. A mellékletben találhatják. Az anyagiakat a kör és az Önkormányzat vállalta 
eddig. Kérjük most is a támogatást ehhez.
A nyomtatási költség az új nyomdával módosulna, erről Hegedűs Sándor ad majd 
tájékoztatást. Most öt képet szeretnénk kiadni, mindegyikből 500 db készülne. A mellékletben 
3 üvegnegatív szerepel, s a legjobban láthatót nyomtatnánk.

Köszönjük további támogatásukat.
Minden további programunkra szeretettel várjuk a képviselő-testület tagjait.

Kiszombor, 2013. október 24.                                        Endrész Erzsébet, a kör elnöke              








